
ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ:

Καλωσήρθες Dooa –Να νομιμοποιηθούν τώρα όλοι οι μετανάστες

Επικροτούμε την ενέργεια του Δήμου Χανίων να τιμήσει την 19χρονη μετανάστρια από τη Συρία Dooa al
Zamel και να ζητήσει να της παραχωρηθεί η ελληνική ιθαγένεια.

Η Dooa είναι μια από τους ελάχιστους επιζήσαντες του πρόσφατου ναυαγίου που μετάφερε μετανάστες
από τη Μέση Ανατολή στην Ευρώπη και έσωσε ένα 2χρονο παιδάκι παλεύοντας με τα κύματα για τέσσερα
μερόνυχτα.

Η Dooa δείχνει πόσο ψεύτικη είναι η ισλαμοφοβική εικόνα που θέλει να περάσει η κυβέρνηση και οι φίλοι
της στην Ε.Ε. για τους τάχα αιμοδιψείς, φανατικούς, ισλαμιστές μετανάστες που θα κατακλύσουν την
Ευρώπη και τους οποίους έχουμε να φοβόμαστε και να αντιμετωπίσουμε. Αυτοί είναι οι άνθρωποι που
πνίγουν κατά χιλιάδες η Frontex και η πολιτική των κλειστών συνόρων της Ε.Ε.. Αυτούς τους ανθρώπους
βομβαρδίζουν οι βόμβες του Ομπάμα και των βενιζελοσαμαράδων.

Η εκδήλωση τιμής στο Dooa γίνεται την ίδια μέρα που δικάζονται οι μετανάστες που εξεγέρθηκαν
ενάντια στις απάνθρωπες συνθήκες κράτησής τους στο στρατόπεδο της Αμυγδαλέζας. Υπογραμμίζει την
ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης των Μπαλντάκων και των Βορίδηδων που ακολουθεί το ακροδεξιό
δόγμα «να τους κάνουμε το βίο αβίωτο». Την πολιτική που έχει αφαιρέσει το δικαίωμα στην ιθαγένεια σε
χιλιάδες παιδιά, που οργανώνει επιχειρήσεις «σκούπα» και πογκρόμ τύπου «Ξένιος Δίας», που έχει κάνει
το άσυλο και την οποιαδήποτε διαδικασία νομιμοποίησης άπιαστο όνειρο, που έχει μετατρέψει τα
αστυνομικά τμήματα σε άντρα αυθαιρεσίας και βασανιστηρίων, που στήνει στρατόπεδα συγκέντρωσης
και δολοφονεί μετανάστες.

Η απόδοση τιμής και ιθαγένειας στη Dooa πρέπει να είναι απλά η αρχή για να αποδοθεί από το ελληνικό
κράτος η ιθαγένεια σε όλα τα παιδιά και να νομιμοποιηθούν όλοι οι μετανάστες. Ζητάμε την άμεση
αθώωση και απαλλαγή των κατηγορουμένων εξεγερμένων από την Αμυγδαλέζα. Δεν έκαναν τίποτε άλλο
πέρα από το να ζητήσουν το αυτονόητο, τη ζωή τους και το να τους φέρονται ως ανθρώπινα όντα.

Μια τέτοια πράξη εκ μέρους του Δήμου Χανίων σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να λειτουργήσει ως άλλοθι
για τις ευθύνες του, για το ότι οι Σύριοι πρόσφυγες διαμένουν σχεδόν παρατημένοι σε ξενοδοχείο στη Νέα
Χώρα, για το ότι δεν υπάρχει ούτε καν στα σχέδια ο ξενώνας προσφύγων, ούτε η στοιχειώδης υποδομή για
την υποδοχή πιθανών μελλοντικών προσφύγων που θα φτάσουν στο νησί. Η απόδοση τιμών πρέπει να
συνοδευτεί και με άμεσα πρακτικά μέτρα.
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